

Execuție lucrări reparații - finisaje interioare secții Chirurgie 1 și Ortopedie

I.D.: 71865089

Data publicării 04.08.22 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 1.008.403,60 RON - 1.008.403,60 RON

Descriere: Execuție lucrări reparații - finisaje interioare secții Chirurgie 1 și Ortopedie Valoarea estimată 1.008.403,60 lei fără TVA Durata de execuție 3 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor Perioada de garanție - 36 luni de la semnarea Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor La data de 06.04.2021 a fost semnat contractul de execuție nr. 7505 între UAT Județul Sibiu și societatea Balor Cons SRL, care are ca și obiect reabilitarea termică a clădirii Bloc Chirurgical din cadrul proiectului mai sus menționat. La data de 12.05.2021 a fost emis ordinul de începere pentru contractul de lucrări nr. 7506 încheiat între UAT Județul Sibiu și societatea Balor Cons SRL, care are ca și obiect reabilitarea termică a clădirii Bloc Chirurgical. Contractul de lucrări se execută în baza proiectului tehnic de execuție elaborat de către Asocieria SC Consitrans SRL și SC Popaescu & Co SRL și a Autorizației de construire nr. 931/5.12.2019 emisă de Primăria Municipiului Sibiu. În cadrul documentației tehnice au fost prevăzute a se realiza lucrări privind creșterea performanței energetice a clădirii, conform prevederilor ghidului specific aferent liniei de finanțare POR 2014 - 2020, 3.1. B clădiri publice Până la momentul de față au fost executate lucrări de reabilitare termică, inclusiv lucrări de finisaje interioare la secția Urologie. În luna aprilie 2022 au fost demarate lucrările la secția Chirurgie 2, atât cele de reabilitare termică cât și cele de finisaje interioare. Pe parcursul execuției lucrărilor, ținând cont de funcțiunea clădirii, respectiv servicii spitalicești, se impune realizarea de lucrări menite să ducă la îmbunătățirea condițiilor - finisaje interioare, în secțiile Chirurgie 1 și Ortopedie, categorie de lucrări neeligibile. În acest sens, s-a făcut o estimare a lucrărilor de reparații necesare. Printre acestea se enumera:- Reparații pe perimetrul ușilor interioare care se înlocuiesc- Reparații pe perimetrul ferestrelor exterioare- Reparații pe zonele în care s-au efectuat spargeri pentru instalații- Reparații pe zonele afectate de desfacerile finisajelor și alte lucrări- Reparații tavane și pardoseli- Finisaje încăperi și spații conexe La data prezentei SC Balor Cons SRL realizează lucrări conform contractului de execuție nr. 7505/2021. Preconizăm că lucrările se vor termina la sfârșitul anului 2022, prin urmare lucrările aferente prezentei proceduri se vor derula în paralel, fiind necesară o corelare perfectă în acest sens. Lucrările vor fi urmărite/verificate de către același diriginte de șantier care a fost contractat pentru urmărirea lucrărilor aflate în execuție. În vederea asigurării fondurilor necesare execuției lucrărilor de reparații, Consiliul Județean Sibiu intenționează să obțină finanțare nerambursabilă din partea Primăriei Municipiului Sibiu prin intermediul Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Sibiu, pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății. Prin urmare, emiterea ordinului de începere aferent lucrărilor este condiționată de obținerea finanțării nerambursabile.